

Zadavatel:

Obec Medonosy
Medonosy 80
277 21 Liběchov
IČ: 00498513

Administrátor veřejné zakázky:

ELCOS GROUP s.r.o.
V závětrí 1036/4
170 00 Praha - Holešovice
IČ: 03147932

VYSVĚTLENÍ ZADAVATELE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE § 98 A 99 ZÁKONA Č. 134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK

Veřejná zakázka**„Oprava opěrné zdi Medonosy č.p. 80 - p.č. 1/1 k.ú. Medonosy“**

uveřejněná na profilu zadavatele a zadávaná jako veřejné zakázka malého rozsahu mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

V Praze dne 09. 12. 2020

Dotaz č. 3
pol.č.6 - Vrstva geotextilie - z výpočtu není zřejmé, jakým způsobem bude vsak obalen, případně vyložen, prosím o upřesnění
Odpověď č. 3
Postup vyložení vsakovací jámy geotextilií je podrobně popsán v D.1.1.a TZ. Jáma bude vyložena geotextilií, zasypána štěrkem, štěrk překryt geotextilií a přes to bude uložena zemina
Dotaz č. 4
pol.č.7 - kamenivo přírodní..... - u této položky je uvedena jako měrná jednotka tuna, předpokládám, že by zde měl být uveden m3 nebo navýšena výměra. Dále jsem k této položce nedohledala ve výkazu výměr zemní práce.
Odpověď č. 4
Zadavatel upravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb a tento je přílohou tohoto vysvětlení. Zadavatel uvádí, že pouze soupis stavební prací, dodávek a služeb, který přílohou tohoto vysvětlení je závazným podkladem pro zpracování nabídkové ceny.
Dotaz č. 5
pol.č.9 - Pískovcové kvádry rozměr dle původního zdiva - i zde by dle mého názoru měla být jiná měrná jednotka a to m3 (jedná se o 10% z položky, která je uvedena v m3)
Odpověď č. 5
Zadavatel upravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb a tento je přílohou tohoto vysvětlení. Zadavatel uvádí, že pouze soupis stavební prací, dodávek a služeb, který přílohou tohoto vysvětlení je závazným podkladem pro zpracování nabídkové ceny.
Dotaz č. 6
pol.č.13 - Betonová šachta 0,35x0,35x0,6m – rozměry šachet neodpovídají uvedené výměře 2 m3OP, předpokládám, že i zde byla myšlena jiná měrná jednotka (ks)
Odpověď č. 6
Zadavatel upravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb a tento je přílohou tohoto vysvětlení. Zadavatel uvádí, že pouze soupis stavební prací, dodávek a služeb, který přílohou tohoto vysvětlení je závazným podkladem pro zpracování nabídkové ceny.
Dotaz č. 7
Dle našich zkušeností by bylo vhodné doplnit do rubu zdi vhodnou hydroizolaci, jinak hrozí degradace omítky na lici zdiva
Odpověď č. 7
Vzhledem k příslušnosti zdi k areálu kostelu sv. Jakuba Staršího (kulturní památka rej.č. USKP ČR 23018/2-1444) byla koncepce opravy opěrné zdi konzultována s NPÚ a navržena tak, aby veškeré provedené práce byly v zájmu ochrany kulturně historických hodnot.

Snahou projektu je navrácení se k původní historické podobě opěrné zdi, a proto nebylo přistoupeno k návrhu hydroizolace. Stavební práce spojené s doplněním hydroizolace z rubu zdi by mohly vést k poškození náhrobků a celistvá nepropustná vrstva z rubu stěny je v rozporu s návrhem drenážních trubek pro částečné odvodnění svahu.
Z uvedených důvodů Zadavatel trvá na zadání v projektové dokumentaci.

Příloha č. 1 - VV - oprava opěrné zdi Medonosy - verze č. 2 - 8.12.20

S pozdravem,

Mgr. Eva Kaiserová,
ELCOS GROUP s.r.o.